



УКРАЇНА

## ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

65032, м. Одеса-32,  
пр. Шевченка, 4

e-mail: [orada\\_kanc@odessa.gov.ua](mailto:orada_kanc@odessa.gov.ua)  
[www.oblrada.odessa.gov.ua](http://www.oblrada.odessa.gov.ua)

Тел.: 718-94-59  
факс: 718-94-59

15. 02. 2021 № 518/01/03-52/416

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Депутату Одеської обласної  
ради VIII скликання  
Володимиру ЩЕРБИНІ

Про розгляд запиту

Шановний пане Володимире!

Обласна рада уважно розглянула Ваш депутатський запит від 01 лютого 2021 року щодо встановлення пам'ятного знаку воїнам АТО біля адміністративного приміщення Одеської обласної державної адміністрації та повідомляє.

Одеська обласна рада з великою повагою ставиться до всіх учасників АТО, які захищають незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, усвідомлює величезну трагедію рідних та близьких, які втратили у цій боротьбі найдорожчих людей, та вважає обов'язком вшанувати та увічнити пам'ять загиблих героїв.

З метою вшанування пам'яті українських воїнів, які загинули, захищаючи незалежність, суверенітет, територіальну цілісність України, беручи до уваги лист Одеської обласної ради про згоду на спорудження Меморіалу на території скверу біля Одеської обласної державної адміністрації, відповідно до рішення Одеської міської ради від 28 липня 2015 року № 6905-VI «Про вшанування пам'яті українських воїнів, які загинули, захищаючи незалежність, суверенітет, територіальну цілісність України, створення комісії з питань, пов'язаних із спорудженням в м. Одесі Меморіалу воїнам Одеси і області, які загинули в зоні проведення АТО», рішення виконавчого комітету Одеської міської ради від 26 травня 2016 року № 173 «Про проведення відкритого архітектурного конкурсу на кращий проект Меморіалу воїнам Одеси і області, які загинули в зоні проведення

АТО» у 2016 році було проведено відкритий архітектурний конкурс на кращий проект Меморіалу воїнам Одеси і області, які загинули в зоні проведення АТО (на території скверу біля Одеської обласної державної адміністрації за адресою: м. Одеса, просп. Шевченка, 4, з вул. Канатна).

Рішенням виконавчого комітету Одеської міської ради від 27 січня 2021 року № 37 замовником проектування та виконання робіт із капітального ремонту елементів благоустрою скверу, розташованого в межах вул. Канатної та просп. Гагаріна, з улаштуванням меморіалу загиблим в АТО та елементів благоустрою території в межах просп. Шевченка та просп. Гагаріна в м. Одесі призначено Управління капітального будівництва Одеської міської ради.

Під час розробки проектно-кошторисної документації буде прийнято концепт Меморіалу, який направлять до Департаменту архітектури та містобудування Одеської міської ради для розгляду та обговорення і прийняття остаточного рішення щодо встановлення пам'ятного знаку воїнам АТО.

З повагою

Голова обласної ради



Григорій ДІДЕНКО